PYTHAGOROVA VETA g

1. Rozhodni, zda jsou nasledujici trojuhelniky pravouhlé.
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2. Urci preponu pravouhlého trojuhelniku, jestlize prn odvésny plati: (S
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3. Ur¢i odvésnu pravouhlého tru;uhelnl’ku jestlize znas délku prepony a
délku odvésny.
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4. Zapis Pythagorovu vétu pro pravouhly trojuhelnik na obrazku. Pouzij
oznaceni stran, které odpovidaji oznaceni vrcholt.
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5. UrCi délky stran rovhoramenného pravouhlého trojuhelniku, ktery ma
preponu délky 2,/3 cm. Vysledek uved' s presnosti na dvé desetinna mista.
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6 Urcl nbvnc:l ubdeln’ku s uhlnpnckuu u=0, 2 m a s délkou strany a = 0,16 m.
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. Urci obsah obdélniku s uhlﬂpncknu u=12,5cmas delkuu strany
bl= 350m
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